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Frågor för skriftligt besvarande E-007191/2015 

till kommissionen 
Artikel 130 i arbetsordningen 

Caterina Chinnici (S&D), Simona Bonafè (S&D), Laura Ferrara (EFDD), Nicola Danti (S&D), 

Tomáš Zdechovský (PPE), Tanja Fajon (S&D), Sylvia-Yvonne Kaufmann (S&D), Salvatore 

Domenico Pogliese (PPE), Sylvie Guillaume (S&D), Brando Benifei (S&D), Kostas Chrysogonos 

(GUE/NGL), Luigi Morgano (S&D), Izaskun Bilbao Barandica (ALDE), Alessandra Mussolini 

(PPE), Nicola Caputo (S&D), Beatriz Becerra Basterrechea (ALDE), Timothy Kirkhope (ECR), 

Vilija Blinkevičiūtė (S&D), Kashetu Kyenge (S&D), Alessia Maria Mosca (S&D), Carlos Coelho 

(PPE), Maria Arena (S&D), Michela Giuffrida (S&D), Hugues Bayet (S&D), Isabella De Monte 

(S&D), Nathalie Griesbeck (ALDE), Patrizia Toia (S&D), Marielle de Sarnez (ALDE), Bodil 

Ceballos (Verts/ALE), Silvia Costa (S&D), Petr Ježek (ALDE), Renata Briano (S&D), Barbara 

Matera (PPE) och Ignazio Corrao (EFDD) 

Angående: Informationssystem och skydd av ensamkommande barn 

Allt fler ensamkommande barn försvinner. Dessa barn utsätts för många allvarliga risker, t.ex. 
rekryteras de in i organiserad brottslighet, engageras av terroristnätverk eller utsätts för sexuellt 
utnyttjande och organhandel. Detta problem måste lösas på EU-nivå, inte minst på grund av dess 
gränsöverskridande konsekvenser.  Såsom bekräftats i Delrapport om genomförandet av 
handlingsplanen för underåriga utan medföljande vuxen och i Europaparlamentets resolution av den 
12 september 2013 om situationen för ensamkommande minderåriga i EU, är insamlingen av uppgifter 
”en av de största utmaningarna”. Det är särskilt viktigt att rätta till bristerna vad gäller 
informationsutbyte mellan parter som kan förebygga och bekämpa detta problem.  

Skulle kommissionen mot bakgrund av detta: 

1. Tydliggöra möjligheten för att använda europeiska informationssystem för detta ändamål, bland 
annat mot bakgrund av artiklarna 10 och 14 i rådets beslut 2009/371/RIF av den 6 april 2009 om 
inrättande av Europeiska polisbyrån (Europol)? 

2. Redogöra för genomförandet av Europeiska stödkontoret för asylfrågors system för 
informationsutbyte och övervakning på området för ensamkommande barn enligt 
arbetsprogrammet för 2012? 

3. Redogöra för andra initiativ (inom EU:s olika behörighetsområden) som har genomförts eller kan 
komma att genomföras på detta område?  

 


